. Vind voor de differentiaalvergelijking
y = (ty)?sinh(1 +¢*)
de oplossing y(t) met y(—1) = 0 en de oplossing y(t) met y(—1) = —3.
. Vind voor de differentiaalvergelijking
y = tsinh(¢) tanh(y)
de oplossing y(t) met y(0) = 0 en de oplossing y(t) met y(0) = In(2).
. Vind de algemene oplossing voor de differentiaalvergelijking

gy o=ty —t° .

. Vind de algemene oplossing voor de differentiaalvergelijking

V142 ty

T

. Gegeven het systeem
1= Sy1 + 3y2
Yo = —6y1 — dyo

van differentiaalvergelijkingen. Bepaal de oplossing (y1(t),y2(t)) met de begin-
0

waarde (y1(0),42(0)) = (v, y3) voor (y,49) = (1,0), voor (3?,49) = (1,1) en voor
. Gegeven het systeem

B = Y1+ 2y

Y2 = 21 + Yo

van differentiaalvergelijkingen. Bepaal de oplossing (y1(t),y2(t)) met de begin-

waarde (y1(0),42(0)) = (v, y3) voor (y?,49) = (2,0), voor (y?,49) = (1,1) en voor

. Gegeven het systeem
Y= Y1 — V1Y
Jo = yi — ¥
van differentiaalvergelijkingen. Bepaal de evenwichtspunten en hun (stabiliteits)type.
. Gegeven het systeem
b= 8y — ¥
Y2 = Y2 + 12

van differentiaalvergelijkingen. Bepaal de evenwichtspunten en hun (stabiliteits)type.



